
原⽊・製品⽣産のアンケート結果等
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■販売価格の動向(前年同月比)

１ 原⽊⽣産（全国）

素材生産事業者を対象に令和２年11月の状況について調査（回答数254、４、６月は228、256）。
・出荷数量の動向について、「悪化」及び「今後を懸念している」の回答が約４割であり、６月から大きく減少。
・販売価格の動向について、「悪化」及び「今後を懸念している」の回答が約５割であり、６月から大きく減少。

○出荷量・販売価格状況

■出荷数量の動向(前年同月比)

資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：各都道府県選定の素材生産事業者
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１ 原⽊⽣産（全国）（つづき）

・生産状況について、減産していると回答した事業者が約２割であり、６月に比べ大きく減少、一方、増産してい
ると回答した事業者の割合は増加。

・減産している事業者の代替事業として、造林・保育が62％、皆伐から間伐が42％と回答している。
・また12月以降の予定として、減産の予定が約１割に減少する一方、増産の予定が約２割と増加。

○生産状況、雇用

■11月 作業の移行状況 (減産を実施している事業者の回答)（複数回答有）

■生産状況(前年同月比)

資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：各都道府県選定の素材生産事業者 2
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２ 製材（全国）

全国の大手の製材工場を対象に令和２年11月の状況について調査（回答数170、 ４、６月は219、199 ）。
・約５割の工場が減産しているが、「減産20％以上」の割合は大きく減少している。
・一方、原木の入荷を制限している工場は１割未満と６月に比べ大きく減少。

資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：全国の製材工場(国産材原木消費量１万m³/年以上)
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３ 合板（全国）

全国の合板工場を対象に令和２年11月の状況について調査（回答数31、４、６月の回答数は27、31）。
・約５割の工場が減産しているが、「減産20％以上」の割合は大幅に減少している。
・一方、原木の入荷を制限している工場は約１割と６月に比べ大幅に減少。
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資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：全国の合板工場(LVL工場を含む)
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４ 集成材（全国）

全国の集成材工場を対象に令和２年11月の状況について調査（回答数64、４、６月も64）。
・約６割の工場が減産しており、６月と同様の回答となっている。
・一方、原木の入荷を制限している工場は１割未満と６月に比べやや減少。
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資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：全国の集成材工場（原木を入荷していない工場も含む）



4% 4%

92%

制限 20%未満

制限 20%以上

制限なし

(未回答含む)

11%

19%

24%

46%

減産 20%未満

減産 20%以上

増産

増減なし

(未回答含む)

6%

4%

90%

5%

1%

94%

16%

20%

20%

44%

13%

7%

5%

75%

５ チップ（全国）

全国の大手のチップ工場を対象に令和２年11月の状況について調査（回答数96、４、６月は102、100）。
・約３割の工場が減産しており、６月に比べ若干少なくなっている。
・一方、原木の入荷を制限している工場は約１割と、６月とほぼ同様の回答となっている。
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資料：林野庁木材産業課調べ
調査対象：全国のチップ工場(木材チップ生産量１万ｔ/年以上)


